
Результаты анкетирования обучающихся по питанию  

в школьной столовой от 23.05.2025г. 

 

В анкетировании приняло участие 258 человек 

1.В каком классе ты учишься? 

а) 1-4 классы -121 чел 

б) 5-7 классы - 137 чел 

 

2. Как часто ты завтракаешь в школе? 

а) ежедневно – 191 чел 

б) 2-3 раза в неделю – 67 чел 

в) очень редко - 0 

 

3. Как часто ты обедаешь в школе? 

а) ежедневно –  218 чел  

б) 2-3 раза в неделю – 23 чел 

в) очень редко – 8чел 

г) не обедаю – 9 чел 

 

4. Если ты не завтракаешь и не обедаешь в школьной столовой, то где ты 

питаешься? 

 а) в буфете школьной столовой  -  234 чел 

 б) в классе (беру с собой из дома) – 2 чел 

 в) по дороге в школу или домой – 3 чел 

 г) не ем всё то время, пока нахожусь в школе – 0 чел 

 

5. Завтракаешь ли ты дома перед выходом в школу? 

а) да, всегда – 207 чел 

б) да, иногда – 19 чел 

в) не завтракаю дома – 32 чел 

 

6. Ты берешь с собой в школу еду? 

а) да, беру всегда – 20 чел. 

б) да, иногда – 31 чел. 

в) ничего не беру  - 207 чел. 

 

7. Ты покупаешь продукцию  в школьном буфете? Если покупаешь, то как 

часто? 

а) не покупаю – 26 чел. 



б) покупаю ежедневно – 200 чел. 

в) покупаю иногда, 2-3 раза в неделю – 32 чел. 

 

8. Что чаще всего покупаешь в школьном буфете? 

а) булочки – 136 чел. 

б) печенье – 0 чел. 

в) ничего не покупаю – 122 чел. 

 

9. Что бы ты хотел(а) изменить в школьном питании? 

а) чтобы порции были больше – 52 чел 

б) ничего, всё устраивает – 206 чел. 

 

 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

по питанию в школьной столовой от 23.05.2025г. 

  
В анкетировании приняло участие  258 родителей (законных 

представителей) 

 

1. Как часто Ваш ребенок завтракает в школе? 

а) ежедневно - 246 

б) 2-3 раза в неделю - 12 

в) очень редко – 0 

г) не завтракает в школьной столовой - 0 

 

2. Как часто Ваш ребёнок обедает в школе? 

а) ежедневно - 190 

б) 2-3 раза в неделю - 18 

в) очень редко – 9 

г) не обедает в школьной столовой – 41 чел. 

 

3. Если Ваш ребенок  не завтракает и не обедает, то где он питается? 

а) в буфете школы – 248 чел. 

б) по дороге в школу или домой – 6 чел. 

в) в классе (берёт с собой из дома) – 2 чел. 

г) в школе ничего не ест – 2 чел. 

 

 

 



 

4. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» - 232 чел. 

«4» - 26 чел. 

 «3» - 0 чел 

 

5. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании 

Вашего                                 ребенка? 

 от классного руководителя –  102 чел.  

 от ребенка – 84 чел.  

 на сайте школы  - 72 чел. 

 не получаю информацию – 0 чел. 

 

 


